Erratum

## ERRATUM

In the article Assessment of shop floor layouts in the context of process plans with alternatives, DOI number: http://dx.doi.org/10.1590/0103-6513.20180078, published in Production journal, 29: e20180078, page 1:

Where it reads: "Claudio Decker Decker Junior"

lt should read: "Claudio Decker Junior"

